

«ИНК-Капитал» и Тюменский индустриальный университет подписали соглашение о сотрудничестве

АО «ИНК-Капитал» и Тюменский индустриальный университет (ТИУ) подписали соглашение о сотрудничестве.

Документ подразумевает реализацию совместных образовательных проектов, в том числе организацию практико-ориентированного обучения. Речь идет как об углубленном изучении сотрудниками компании учебных дисциплин и профессиональных модулей на базе вуза, так и о подготовке студентов по специальностям, в которых заинтересованы предприятия ИНК.

Сегодня в ТИУ доступны все программы для молодых специалистов, реализуемые в ИНК: студенты вуза проходят производственную практику, на площадке университета планируется открытие корпоративных групп. Партнеры также изучают вопрос об организации на базе ТИУ обучения по тематике устойчивого развития.

Подписание соглашения состоялось в рамках Промышленно-энергетического форума, который проходил в Тюмени с 18 по 25 сентября и объединил на одной площадке более 60 крупных компаний. Состоялось 35 деловых мероприятий, дискуссионных и панельных сессий, круглых столов.

Так, ИНК провела День поставщика для потенциальных и действующих подрядчиков. На встрече эксперты компании рассказали про ключевые проекты и прогнозные объемы закупок. Представители компаний-поставщиков в свою очередь получили возможность вступить в прямой диалог с руководством ИНК, а также продемонстрировать свои технологические решения.

«Акцент был сделан на технологическую эффективность производства и применение новых технологий. Для нас ценно, что поставщики проявили заинтересованность ко всей линейке необходимой продукции и сотрудничеству с ИНК», – отметил управляющий директор по производству ИНК Руслан Салихов.

Также на площадке форума состоялся День открытых дверей



нефтегазовых компаний для студентов и молодых специалистов с участием ИНК. Эксперты HR поделились опытом построения карьеры в отрасли, инструментами повышения личной и профессиональной эффективности.

Директор департамента управления кадровым потенциалом Виктория Илюхина отметила, что сегодня наиболее востребованные компетенции — это умение учиться и переобучаться, предвидеть ситуацию и прогнозировать ее развитие. Она посоветовала молодежи не бояться горизонтального развития: переходить в смежные направления, и даже делать шаг назад, если это необходимо для получения нового опыта.

Со студентами ТИУ и профильного ссуза встретила и генеральный директор АО «ИНК-Капитал» Марина Седых. Она рассказала аудитории о принципах устойчивого развития, а также о том, как ИНК следует им в своей повседневной деятельности. По ее словам, современное поколение при прочих равных выбирает работодателя, который отличается высоким уровнем корпоративной культуры и придерживается принципов ESG.

О кадровой политике ИНК, работе со студентами и молодыми специалистами Марина Седых рассказала на пленарной сессии «Кадровый суверенитет страны — новые перспективы для нового времени». Глава «ИНК-Капитал» отметила, что сейчас компания начинает подготовку будущих кадров буквально со школьной скамьи. В рамках комплексной программы подготовки специалистов в Усть-Куте действуют профильные ИНК-Классы для старшеклассников, в ряде вузов набирают корпоративные группы с возможностью прохождения оплачиваемой практики и последующего трудоустройства, а молодым специалистам компании адресованы программы адаптации и поддержка наставников.

В общей сложности в ходе форума стенд ИНК посетили более 12 тысяч человек. Представители компании презентовали проект Иркутского завода полимеров.

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) — независимый производитель углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 53 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). В Усть-Куте ИНК реализует проект, включающий объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке сырья, гелиевый завод и Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников — свыше 15 тысяч человек.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 16376 29.09.2023, 16:23 📌 256

URL: <https://babr24.com/?IDE=251537> Bytes: 4128 / 4004 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)*

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)